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1 березня набули чинності зміни до Закону від 13 січня 2023 року про допомогу громадянам

України у зв’язку зі збройним конфліктом на території цієї держави та деяких інших законів.

Поправка регулює в тому числі питання, пов'язані з наданням допомоги біженцям у місцях

колективного розміщення шляхом оплати ними частини вартості за проживання.

У зв’язку з положеннями Закону воєвода та інші суб’єкти можуть надавати допомогу

громадянам України, яка полягає на: розміщенні та забезпеченні колективним

харчуванням, у випадку отримання номеру PESEL, а також завчасно покриваючи

витрати суб’єкту, який надає проживання та харчування.

З 1 березня 2023 року біженці, які перебуватимуть у Польщі понад 120

днів (з моменту першого в’їзду громадянина України на територію

Республіки Польща), повинні будуть покривати 50% своїх витрат на таку

допомогу - але не більше 40 злотих за особу в день.

 

З 1 травня 2023 року біженці, які перебувають у Польщі понад 180 днів

(відраховуючи від дати першого в’їзду громадянина України на територію

Республіки Польща), покриватимуть 75% витрат на допомогу – не більше

60 злотих на особу на день.

Крім того, для користування колективним житлом понад 120 днів біженці повинні мати

номер PESEL.

Відповідно до положень Закону (у розділі 17c) він вводить можливість звільнення від

часткової плати за проживання в житлі осіб, зазначених у цьому положенні.

Витрати на допомогу не доведеться покривати інвалідам, дітям та людям похилого віку

(жінки 60 років/чоловіки 65 років), вагітні жінки, особи, які виховують дитину до 12

місяців, опікуни не менше трьох дітей, опікуни за особами з інвалідністю, тимчасові

опікуни, призначені для догляду за неповнолітніми, особи в складній життєвій ситуації,

що не дозволяє брати участь у витратах на проживання.

Поправка до закону також визначає 30-денний термін, який рахується від дати

прибуття (від дати першого в’їзду) громадянина України на територію Республіки

Польща, для подання заявки на отримання номеру PESEL, результатом чого є про

визнання подальшого перебування громадянина України на території Республіки

Польща за легальний.

Очевидно, що громадянин України, який бажає скористатися цими правами, повинен

надати відповідні документи.

Отже, громадянин України, у місяці, що передує місяць поселення, має надати суб’єкту,

що надає послуги з розміщення відповідні документи, які дозволять визначити право на

звільнення від сплати на підставі діючої норми:



1. інваліди - довідка про інвалідність, ступінь інвалідність або довідка, видана

виключно на підставі нормативних документів діючих на території Польщі,

 

2. особи, які досягли зазначеного віку: для жінок - 60 років, для чоловіків - 65 років -

документ, що посвідчує особу,

 

3. вагітні жінки - медична довідка про вагітність,

 

4. особи, які виховують дитину до 12 місяців - свідоцтво про народження дитини або

інший документ, що підтверджує вік дитини,

 

5. особи, які самостійно піклуються про дитину на території Республіки Польща трьох

і більше дітей - заява, що підтверджує цей факт та те, що чоловік/ партнер не

проживає на території Республіки Польща,

 

6. неповнолітні особи - документ, що посвідчує особу,

 

7. особи, які здійснюють догляд за особами, які мають посвідчення про інвалідність -

заява про те, що доглядає за дитиною громадянин України особа з обмеженими

можливостями (відноситься до ситуації, в якій особа з обмеженими можливостями

живе в одному будинку),

 

8. тимчасові опікуни, встановлені для неповнолітніх, зазначених у ст. 25а пункт 1 -

рішення суду про тимчасове піклування неповнолітнього, який прибув на

територію Республіки Польща без опіки особи, яка фактично здійснює опіку над

ним, або неповнолітнього, який прибув на територію Республіки Польща та був

розміщений до прибуття під опіку на території України,

 

9. особи, які перебувають у складній життєвій ситуації, що перешкоджає їх участі в

оплаті за проживання, - документи, що підтверджують життєві обставини, що

перешкоджають їх участі в оплаті.

Відповідальність за документальне підтвердження умов для звільнення від плати несе

громадянин України.

Інформація про умови проживання громадян України у зв’язку із внесенням змін до

вищезазначеного закону також доступна в колективних закладах розміщення. Оцінка

життєвої ситуації, що визначає звільнення від сплати, належить суб'єкту, який надає

допомогу.
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